

КАДРЫ ДЛЯ ОПК

ректоры технических вузов о научных разработках и подготовке инженеров

Оборонно-промышленный комплекс (ОПК) — один из основных сегментов отечественной промышленности. Сегодня его развитие невозможно без высокотехнологичных разработок, цифровых решений и планомерного развития в таких отраслях экономики, уже гражданской, как связь, здравоохранение, топливно-энергетический комплекс, транспорт и т. п.

В числе этих сфер находится и образование, призванное готовить соответствующие кадры для ОПК. Мы поговорили с ведущими в этом направлении вузами, чтобы выяснить, как образовательные организации следуют государственным стратегиям развития и какие направления подготовки сейчас популярны у абитуриентов.

Ректоры Ковровской государственной технологической академии имени В. А. Дегтярева (КГТА) и Балтийского государственного технического университета «ВОЕНМЕХ» имени Д. Ф. Устинова (БГТУ «ВОЕНМЕХ») рассказывают о создаваемых роботах, цифровизации, разработках в области вооружения и о профессиональной этике инженера.

Полный текст читайте по ссылке: https://rectorspeaking.ru/kadry-dlya-opk?utm_source=sendpulse&utm_medium=email&utm_campaign=novoe-intervyu-uzhe-na-portale_18.01.2022